
①良かった　　　　　　②どちらともいえない　　　　　　③良くなかった

◆全体 件数・％（以下同じ）　

全　　体 242 59.2% 132 32.3% 19 4.6% 16 3.9%

◆性別内訳

性別

男　性 194 59.3% 102 31.2% 17 5.2% 14 4.3%

女　性 40 61.6% 23 35.4% 1 1.5% 1 1.5%

無回答 8 47.0% 7 41.2% 1 5.9% 1 5.9%

◆年齢別内訳

年齢

１０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０代 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３０代 7 33.3% 14 66.7% 0 0.0% 0 0.0%

４０代 19 59.4% 12 37.5% 1 3.1% 0 0.0%

５０代 43 50.6% 30 35.3% 10 11.8% 2 2.3%

６０代 116 61.4% 56 29.6% 7 3.7% 10 5.3%

７０代 49 67.1% 20 27.4% 1 1.4% 3 4.1%

８０代～ 4 80.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

◆地区別内訳

地区名

井　原 12 57.1% 8 38.1% 1 4.8% 0 0.0%

出　部 22 81.5% 4 14.8% 1 3.7% 0 0.0%

高　屋 14 82.4% 3 17.6% 0 0.0% 0 0.0%

大　江 12 60.0% 7 35.0% 0 0.0% 1 5.0%

稲　倉 7 58.3% 5 41.7% 0 0.0% 0 0.0%

木之子 19 45.2% 17 40.5% 5 11.9% 1 2.4%

県　主 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0%

荏　原 23 57.5% 13 32.5% 3 7.5% 1 2.5%

野　上 16 48.4% 13 39.4% 2 6.1% 2 6.1%

青　野 47 68.1% 18 26.1% 3 4.3% 1 1.5%

西江原 14 73.7% 5 26.3% 0 0.0% 0 0.0%

芳　井 5 55.6% 3 33.3% 0 0.0% 1 11.1%

美　星 48 50.5% 34 35.8% 4 4.2% 9 9.5%

無回答

①良かった ②どちらともいえない ③良くなかった 無回答

無回答

①良かった ②どちらともいえない ③良くなかった 無回答

問３　今回の市民の声を聴く会について

①良かった ②どちらともいえない ③良くなかった

①良かった ②どちらともいえない ③良くなかった

①参加する　　　　　　②参加しない　　　　　　③わからない

◆全体 件数・％（以下同じ）　

全　　体 235 57.5% 26 6.3% 141 34.5% 7 1.7%

①参加する ②参加しない ③わからない 無回答

問４　次回の「市民の声を聴く会」に参加されますか

第８９５号 赤旗読者ニュース （１）

読者ニュース「きずな」に対するご意見や情報をしんぶん赤旗の配達・集金者にどしどしお寄せください。

２０１２年 ８月１６日

ＮＯ ８９５

赤 旗 井 原 出 張 所

井原市井原町１０３ （℡ 62-6200）き ず な
５月９日から２５日の間、井原市議会が、市内１３箇所で、昨年に続いて「第２回 市民の声を聴く会」

を開催しました。各会場で参加者にアンケートをお願いしました。
アンケートの内容を、先週に引き続きお知らせいたします。井原市議会を身近に感じていただくため、

できるだけ詳しく正確にお伝えいたします。読者の皆さん、ご意見・ご要望をお寄せください。



◆性別内訳

性別

男　性 198 60.6% 20 6.1% 102 31.2% 7 2.1%

女　性 27 41.5% 5 7.7% 33 50.8% 0 0.0%

無回答 10 58.8% 1 5.9% 6 35.3% 0 0.0%

◆年齢別内訳

年齢

１０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０代 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

３０代 6 28.6% 1 4.7% 14 66.7% 0 0.0%

４０代 13 40.6% 5 15.6% 14 43.8% 0 0.0%

５０代 40 47.1% 9 10.6% 34 40.0% 2 2.3%

６０代 117 61.9% 9 4.8% 60 31.7% 3 1.6%

７０代 53 72.6% 2 2.7% 16 22.0% 2 2.7%

８０代～ 3 60.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

◆地区別内訳

地区名

井　原 12 57.1% 1 4.8% 8 38.1% 0 0.0%

出　部 19 70.4% 1 3.7% 7 25.9% 0 0.0%

高　屋 11 64.7% 0 0.0% 6 35.3% 0 0.0%

大　江 15 75.0% 0 0.0% 5 25.0% 0 0.0%

稲　倉 9 75.0% 0 0.0% 3 25.0% 0 0.0%

木之子 16 38.1% 6 14.3% 19 45.2% 1 2.4%

県　主 4 80.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

荏　原 20 50.0% 2 5.0% 16 40.0% 2 5.0%

野　上 20 60.6% 1 3.0% 12 36.4% 0 0.0%

青　野 33 47.8% 7 10.2% 29 42.0% 0 0.0%

西江原 16 84.2% 1 5.3% 2 10.5% 0 0.0%

芳　井 8 88.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1%

美　星 52 54.7% 7 7.4% 33 34.7% 3 3.2%

無回答

無回答

①参加する ②参加しない ③わからない 無回答

①参加する ②参加しない ③わからない

①参加する ②参加しない ③わからない

問４　次回の「市民の声を聴く会」に参加されますか

※今後の「市民の声を聴く会」に参加する、参加しないの理由

①「参加する」と回答した方の理由

理　　　　　　　　　由 年齢 性別

市民として議会、行政との意見交換は大切なことです。また、行政の活動内容と方針を把握するため出席します。 ７０代 男性

井原市の現状を知るため。 ７０代 男性

参加人数が少なかったので良い考えがあればよいが、なければ中止もよい。 ７０代 男性

いろいろ勉強になるから。 ６０代 男性

いろんな意見が聞かれる。 ７０代 男性

色々な考え方が聞けた。 ３０代 男性

またいろいろな人の声が聴きたい。 ４０代 女性

普段あまり身近に感じない議会のこと（活動等）について具体的なことが聞けるので、一市民としては議会（市政）に
一層関心を持つことができるから。

６０代 女性

感動。 ５０代 男性

次回に参加する。 ６０代 男性

議員さんの説明が良かった。 ７０代 男性

市政のことがよく説明されるから。 ７０代 女性

他地区の議員のことが良く分かる（人柄など。地元議員のことしか今まで分からなかった）。 ５０代 男性

○○さんが良かったです。 ５０代 男性

町民皆さんの持っておられる課題が聴けたため。 ５０代 男性

資料を多く持ってきて説明回答願います。 ８０代 男性

第８９５号 赤旗読者ニュース （２）

生活に役立ち勇気と確信のわくしんぶん[赤旗]をお読みください。(月額 日刊紙３,４００円 日曜版８００円）

次号（８９６号）につづく


